

# 資料輯剪書圖大學生報

日期 740724 版面 二版

分類 體育評論 來源 民生報

## 台灣旋風威力強

昨天，日本產經體育報第一版全版報導日本體壇的「台灣旋風」，介紹中華民國選手在日本的成就。

「產經體育」介紹了郭泰源、郭源治、莊勝雄、涂阿玉、劉朝惠以及其

他高爾夫選手、打業餘棒球的趙士強等人外，還大篇幅報導賽樂多職業棒球隊積極爭取郭建成的新聞。那麼多人在競爭激烈的日本體壇出人頭地，確是新聞，值得擴大報導的。

外國報紙對中華民國事務以頭版全

版來處理，以往少見。日本報紙如此

處理新聞，對我們體育而言應是一個

「產經體育」拿一版全版報導我們

的運動技能，令日本人也不能不讚譽

有加。

三、目前的社會環境更能培植出運動人才，只要體育界繼續不斷的努力

下去，應無人才斷層。

四、多年以來，我們體育界已有「個人成就」，還缺「團體勝利」，仍須努力。

我們體壇確有人才已是不爭的事實。

以棒球為例，從高英傑、李宗源到今

天的二郭一莊再加上「第三郭」建

成受到日本職業球團的重視，顯示出

我們的棒球應大有可為，如此多的良

才組合在一起，卻僅止於「個人成就」

而未替國家贏得世界冠軍是一個令人

惋惜的事。高爾夫選手能在世界四大

賽得到亞軍，比起叱咤風雲的世界級

名將了無遜色，這也是國人與有榮焉

的「個人成就」，

我們多麼希望在

眾多的個人傑出

表現之餘，我們

的各種運動團隊

也能締造佳績揚

名國際，或許一

時之間難臻此境，

但是，這種信

心不能沒有。

即使用楚材管用，也有助於國家形象。表現之餘，我們的各種運動團隊也能締造佳績揚名國際，或許一時之間難臻此境，但是，這種信心不能沒有。

一、體育的努力，培養出優秀人才，即使楚材管用，也有助於國家形象。

二、在日本打球的選手，每一個都潔身自好，肯努力求上進，發揮優異的運動技能，令日本人也不能不讚譽。

三、目前的社會環境更能培植出運動人才，只要體育界繼續不斷的努力

